

РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ И РЕЦИКЛИРАНЕ

Iceland
Liechtenstein
Norway grants

Програма „Опазване на околната среда и климатични промени“ на ФМ на ЕИП 2014-2021



„Променяме се с климата“

ПРОЕКТ НА ТЕМА:

„РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ НА
ОТПАДЪЦИТЕ И РЕЦИКЛИРАНЕ“



Разделното събиране на отпадъците е система от мероприятия за разделно събиране на отпадъците от хартия, метал, стъкло, пластмаса, излязло от употреба електрическо и електроннооборудване, батерии и други.



Защо да събираме разделно?



Разделното събиране на отпадъци е съществена предпоставка за оползотворяването им. Това може да означава възстановяване, повторна употреба, рециклиране, рециклирано съдържание. В крайна сметка се цели предотвратяване на образуването на отпадъци



Чрез оползотворяването на отпадъците от опаковки се подпомага разрешаването на редица екологични проблеми



Разделното събиране намалява натрупването на отпадъци в сметища и разпиляването им в природата – никой не иска да живее до сметище, нали?



Разделното събиране запазва ресурсите ни и защитава дивата природа – опазваме местообитанията за животни. Рециклираната хартия спасява милиони дървета от изсичане.



Разделното събиране помага за решаването на климатичните проблеми – при производството на опаковки от рециклирани материали се отделя значително по-малко въглерод, който е основен виновник за глобалното затопляне. Спасените дървета поглъщат въглерод и охлаждаат атмосферата.



Когато изхвърляме разделно опаковките, те се рециклират. Рециклирането използва много по-малко електроенергия, отколкото производството от първични суровини.



Когато изхвърляме разделно, сме по-отговорни към
околната среда, здравето и бъдещето си – за нас и
всички след нас!

Всичко зависи от нас!



Благодаря за вниманието!

в презентацията са използвани снимки и текст от свободно
разпространена информация в интернет

https://www.youtube.com/watch?v=h5R_xveF6XE

Основно училище „ Свети Свети Кирил и Методий“ с Веселиново, община „ Тунджа“, област Ямбол